

抓制度建设 抓专题设置 抓督学问效 抓成果转化

市投资集团党委“四抓”促学提质增效

本报讯(记者 于哲)今年以来,潍坊市投资集团党委聚焦“四抓”持续提升理论学习质效,引导党员干部自觉用党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题,为实现高质量发展提供坚强思想保证。

纳入党委理论学习中心组学习内容,引领学习教育持续深入开展。抓专题设置,创新形式提实效。每周更新“学习台账”当期清单和资料汇编,确保学习的重点内容不漏项。

报备、全程指导、结果考核”的原则,对被旁听的中心组进行全过程检查指导并开展现场点评,确保列席旁听工作往实处走、往细处落。实行“述学”“评学”,领导干部年底述职时,对中心组学习内容、具体成效作出客观说明。

悟到透处,落到实处”的学习成效。中心组成员结合学习谈心得、联系工作讲思路,围绕问题谋举措,有效解决“学什么、怎么用”的实践问题,推动党建工作与生产经营深度融合。

深化移风易俗 倡树文明新风

7月4日,青州市黄楼街道西建德村上了一场别开生面的浪漫之旅。新郎李长松与新娘郑明明身着喜服,带领着由11辆公共自行车组成的迎亲队伍,在亲友的祝福与路人的掌声中,携手踏上“幸福之路”。



共享单车 载良缘

大棚里走来专家服务团

——我市科技特派员赋能乡村振兴剪影

本报记者 刘元起 文/图

近日,寿光市化龙镇中李村番茄种植棚区内一片忙碌景象。潍坊市科技特派员高品质番茄产业服务团的专家们穿梭在各个大棚之间,一场别开生面的“全链条、全周期”精准技术指导活动正如火如荼地开展。



外国专家伊坦·伊兹翁入棚指导。

活动当天,专家团队马不停蹄地深入棚区,开启细致入微的“诊断”工作。一进入温室大棚,专家们的目光就紧紧锁定在一株株番茄植株上。他们逐棚察看植株生长情况,不放过任何一个细节,从番茄茎叶的色泽、形态,到花果的发育状态,再到病虫害的蛛丝马迹,都在他们的“火眼金睛”之下。

实表面有裂痕,这段时间水分管理可能出了问题,建议在结果初期适当控水,进入膨果期后再逐步增加水钾供给。”伊坦·伊兹翁的分析让种植户豁然开朗,连连点头。

(上接1版)

救援艇上,被救渔民声音哽咽,话语中不断重复着对救援人员的感激之情。这次跨市救援,是我市整合资源、支持救援队伍能力素质建设提升的一个缩影。我市探索政府、高校、队伍共建共享共用训练基地新路子,发挥各方优势,建设应急救援队伍训练营地,助力应急救援能力提升。

共建、资源共享、服务共推机制,统筹推进社会应急救援队伍能力建设,凝聚全社会力量支持应急救援事业发展。目前,全市社会应急救援队伍拥有抢险车、保障车、越野车、照明车等救援车辆250余辆。

是潍坊市科技特派员高品质番茄产业服务团工作的一个缩影。为了从根本上破解番茄生产瓶颈,推动产业提质增效,服务团一直致力于提供贯穿生产全周期的技术赋能。

不仅如此,服务团还着眼于产业的长远发展,积极建立“跟踪服务+定期培训+现场观摩”的长效机制。通过定期回访,及时了解种植户在生产过程中遇到的新问题,并给予针对性指导;开展多场科技培训,邀请业内权威专家授课,提升种植户的技术水平;组织现场观摩活动,让种植户能够直观学习先进的种植经验和管理模式。

加强培训演练,提升救援技能

“停车!有人跳河……”今年3月12日,坊子区鲲鹏救援队志愿者田园春、邱小军执行任务返程时,突然发现一名男子在白浪河大桥西侧轻生。

全市老龄工作委员会 全体会议召开

本报讯(记者 李国栋)7月7日,全市老龄工作委员会全体会议在市级机关综合办公大楼召开。

我市开展 “夏季送清凉”专项救助行动

本报讯(记者 李国栋)连日来,针对我市持续高温天气,市民政局联合志愿者组织开展了“夏季送清凉”专项救助行动。

城区16条主次干道 进行地下病害探测

本报讯(记者 周晓晴)连日来,奎文区组织专业检测团队,对辖区内16条主、次干道开展地下病害探测,通过“高科技巡检”为道路做“无创B超”。

高密剪纸:裁云剪水 纸间生花



唯有尚品

在潍坊这片民间艺术沃土上,高密剪纸历经数百年风雨,以其独特的艺术风格和浓郁的生活气息,成为中华剪纸百花园中的一朵奇葩。2009年,高密剪纸作为中国剪纸的重要组成部分入选联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。

救援的专业性关乎救援成败。”坊子区应急救援服务中心主任张宏伟说。我市结合自然灾害和事故灾难风险特点,聘请专家对社会应急救援队伍开展轮训,遴选15名队员赴省地震应急救援训练基地开展专项训练。

务,市民政局主要负责同志通报了全市老龄工作开展情况,市委老干部部长、市发改委、市人社局、市卫健委、市医保局5个部门分别作了交流发言。

到潍坊救助站避暑;对其中不接受救助的人员,建立救助台账,为其发放清凉油、藿香正气液、矿泉水等防暑物资,同时留下救助政策单页、救助引导卡等资料,以便后续跟踪回访。

区主、次干道可能存在的地下空洞、疏松体等常见病害的位置、大小和深度进行探测,生成道路下方的详细三维雷达图谱,发现疑似病害区域,技术人员将进行复查。

条相连的灵动画面,仿佛船破水、犁耕地,刀锋游走间迸发出金石般的凝重与力度,特别是锯齿纹的巧妙运用,使作品在粗犷中透出精巧,质朴中藏匿灵秀,这正是高密剪纸区别于他乡技艺的核心特征。

条相连的灵动画面,仿佛船破水、犁耕地,刀锋游走间迸发出金石般的凝重与力度,特别是锯齿纹的巧妙运用,使作品在粗犷中透出精巧,质朴中藏匿灵秀,这正是高密剪纸区别于他乡技艺的核心特征。

救援的专业性关乎救援成败。”坊子区应急救援服务中心主任张宏伟说。我市结合自然灾害和事故灾难风险特点,聘请专家对社会应急救援队伍开展轮训,遴选15名队员赴省地震应急救援训练基地开展专项训练。

遗失声明公告 张年娟不慎丢失潍坊市房产开发有限公司开具的龙栖府一期诸城龙栖府8号楼2单元1001室收据一张,收据编号:20230821-00000002,金额:10000元(大写人民币壹万元整),开具时间:2023年8月21日,声明作废。

中缝广告 受理热线: 8196667

15905360203

13605363988

781592003@

QQ.com

15905360203

微信: 15905360203